

以我媒体  
扬您美名

广告热线 |

8273208

# 一段孽情引发一桩血案

## 赤壁一男子死于情人之手

本报讯(记者原子 通讯员迟检)记者昨日从赤壁市检察院获悉,该院日前以涉嫌故意伤害罪,依法批准对犯罪嫌疑人小芳(化名)逮捕。

6年前,赤壁女子小芳通过微信聊天与赤壁男子吴继(化名)相识。半年后,两人发展成情人关系,并不顾双方都有家庭的实际,在赤壁市区租房同居。

今年4月的一天晚上,因吴继反对小芳回婆家探望儿子,两人产生矛盾。小芳提出分手,并把手机设置为静音状态,还在微信中“拉黑”了吴

继。次日上午,吴继找到在赤壁某单位上班的小芳,两人发生争吵,小芳再次提出分手,吴继同意分手并要求小芳归还欠款3万元。

当天下午,小芳通过银行转账将欠款还清,随后在小芳下班时,吴继驾驶小轿车赶到,要求复合,小芳未予理睬,随即骑电动摩托车离开,吴继强行坐上电动摩托车后座。车上,两人又发生争吵,吴继遂对小芳挥拳殴打,之后下车返回停车场去开自己的小轿车。

此时,害怕被吴继继续追打的小

芳,把自己放在电动摩托车座板下的一把水果刀拿到车龙头处的储物篮内。吴继开车等红绿灯时,见小芳正在骑电动摩托车,便下车对其追打。在追打过程中,小芳拿出放在电动摩托车储物篮内的水果刀,朝吴继上身捅了一刀,吴继被捅伤后倒在人行道旁,小芳随即拨打120急救电话和110报警电话,吴继经医生现场抢救无效死亡,小芳在现场等候时被警方带走。

经鉴定,吴继系被他人用单刃刀类锐器刺击致心脏破裂,急性失血性休克死亡。

### 7个月前买保险

## 一保户不幸患癌 获赔30万元

本报讯(记者傅辉 通讯员徐珊)“真没有想到我这么好的身体突然查出癌症?更没有想到投保一年,就得到保险公司给予我的理赔。”张女士(化姓)感叹不已,真是大病说来就来,也只有购买保险才能将风险转移。

今年3月28日,农银人寿咸宁中支客户张女士到咸宁市中心医院作正常个人体检,没有想到的是结果异常,4月3日,张女士查出罹患“乳腺浸润性小叶癌”。

4月13日,张女士向公司报案,接案后农银人寿咸宁中支立即安排工作人员前往医院慰问探视,与客户沟通核实病情后了解到,2017年8月8日,张女士投保农银人寿保险《农银万物生重大疾病保险》,年缴保费5326元。

在案件调查过程中未发现被保险人有既往病史,本次病情符合条款约定的重大疾病标准,且发病时间刚过观察期,确认符合合理赔付标准。

4月18日,张女士向农银人寿申请理赔,并提交相关病历资料后,案件于申请当日下午结案,赔付重大疾病保险金额20万元,赔付恶性肿瘤关爱金10万元,共计30万元。

这次农银人寿高效率理赔让客户深受感动和认可,切身体会到了保险的重大意义与价值。农银人寿推出这款重疾保险产品,给客户家庭带来经济上的援助。



## 果园采摘

近日,在咸安区横沟桥镇智敏果园里,一颗颗紫红的桑果带着初春的香甜缀满了桑树枝条,吸引着各地游客前来采摘游玩。他们在无限春光中,品尝着满口酸甜的紫色果浆,体验着桑园农耕文化的乐趣,美在其中、乐不思蜀。

记者 张仰强

# 非法占用农用地修路致林地破坏

## 咸安一男子获刑一年,承诺进行植被修复

本报讯(记者王奇峰 通讯员周常波)近日,“熊某某非法占用农用地(林地)案”补植复绿新造林通过验收,苗木存活率达到95%以上。这是咸安区实行公益诉讼以来,第一起面积较大的修复被破坏林地的生态补偿。

据了解,2014年8月,熊某某从福建路港集团有限公司项目部转包到咸安区华彬金桂湖低碳经济示范区管委会“刘祠至南川公路”项目的路基工程。9月1日,熊某某准备开

工时,得知用地审批手续还未办好,还需等待。40多天后,熊某某以“雇请人员、机械的费用过大”为由,擅自开工建设。10月24日,金桂湖管委会下发了停工通知书,熊某某却继续施工,致使大片林地受到破坏。经林业工程师勘验鉴定:“刘祠至南川公路”涉及林地面积12.8290公顷(192亩),其中已改变林地性质面积3.8691公顷(58亩,其中国家级公益林地1.1692公顷,折合17.5亩)。

2017年12月,熊某某因非法占用农用地(林地)罪被咸安区人民检察院提起公诉。熊某某认识到自己的行为对生态环境造成了巨大破坏,主动承诺在法院判决之前,在宜林的荒山荒地补种树木,对被破坏的林地进行植被修复,以挽回被占用林地造成的生态损失。今年1月22日,咸安区人民法院对犯罪嫌疑人熊某某依法作出判决:判处有期徒刑一年,缓刑一年,并处罚金一万元。

### 市委组织部关注民办教育

## 咸宁乾元学校党建工作受到肯定

本报讯(通讯员 周家华)4月23日,市委组织部相关领导一行来到咸宁乾元学校(原咸宁东方外国语学校),调研党建工作。咸宁乾元学校相关领导陪同,并简要汇报了学校党建工作。

在了解学校的行政机构,党员情况,教师情况、学生情况后,市委组织

部相关领导肯定了学校对党建工作的重视,党员活动基地规范,党支部工作扎实,党员在学校发展中真正起到了示范带头作用。

市委组织部相关领导在交流中指出,学校是教书育人的地方,应该加强师德师风建设;学校是民生工程,一定要加强安全教育。学校要更



加重视党建工作,扩大党员队伍,充分发挥党员的作用。这么大的学校,这么多的师生,一定要办好,为咸宁教育做出更大的贡献!

# 公告

2018年5月4日至2018年9月30日,咸安区S208横路线马桥至毛

坪(K15+300-K21+000)段、S208横路线毛坪红绿灯至桂花(K22+800-K26+000)段、桂花镇白沙至刘家桥景观路(K0+000-K2+000)段进行路面大中修,道路施工期间请过往车辆减速慢行,过境车辆请绕行咸

通高速公路,不便之处敬请谅解。

咸安区公安分局交警大队  
咸安区公路管理局路政大队  
2018年4月25日

咸宁新闻网  
www.xnnews.com.cn



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来